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Zápis organizační schůzky – Dětský vědecký kongres /DVK/  
Místní akční plán II. ORP Otrokovice,  

reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008582. 

Dne: 22. 2. 2021, od 15:00 hod. 
On-line setkání:   MS Teams 
Zúčastnění: viz prezenční listina 
 
Setkání zahájila Bc. Dobrovolská, přivítala všechny účastníky on-line setkání. Prvním bodem setkání bylo 
zhodnocení Dětského vědeckého kongresu (dále jen DVK) za rok 2019/2020, který se konal on-line formou 
z důvodu nouzového stavu COVID – nemožnosti vstupu a mísení žáků z různých ZŠ. Oslovily jsme každého 
vedoucího aktivity DVK, aby zhodnotil natáčení na škole: 
 
pí Úlehlová: DVK vidí jako velmi povedený, natáčení se povedlo. Komplikací byla nemocnost žáků, také měli 
větší trému, ale díky velkému zájmu se vše dohnalo a prezentace jsme nazkoušeli. Změnu na on-line verzi brali 
žáci velmi dobře, těšili se. Na škole již pomalu připravujeme žáky na letošní ročník DVK. 
 
pí Herfurtová: Měli jsme trošku problém s organizací žáků na on-line DVK, žáci se styděli na kameru 
prezentovat. Kvalita prezentování byla o něco nižší než při osobní prezentaci, žáci měli větší trému. Vyskytly se 
menší problémy se zvukem, ale poradili jsme si. 
 
p. Broža: Na škole natáčení on-line DVK zvládli velmi dobře, každý zapojený pedagog cvičil s žákem 
 prezentace individuálně. Žáky natáčeli vícekrát, aby se sami mohli podívat na to, jak prezentují před kamerou 
 a mohli zlepšit svůj výkon. Kvalita byla o něco horší jak v předchozích letech, kdy se mohl DVK konat prezenčně.  
 
Předáno slovo PaedDr. Zavřelové, vyhodnotila on-line DVK jako úspěšný, v současné složité situaci. Mezi 
zaslanými prezentacemi se našly velmi povedené ukázky prací nadaných žáků. Z nich budou vybrány některé do 
krátkého sestřihu. Poslouží pouze pro doložení aktivity projektu. Je dobře, že se žáci setkali s novou formou 
vedení DVK, ale na závěr konstatování, že by bylo mnohem lepší, kdyby se DVK mohl konat osobně, s náležitou 
atmosférou „velkého vědeckého kongresu“ a vystoupením před diváky. 
 
Souhrn dohodnutých záležitostí: 

 Do 30/03/2021 – zaslat vyplněné fixní seznamy s počtem triček.  
 Barva triček byla stanovena - světle modrá. 
 Za školu maximálně 10 záznamů, jeden v délce 5–10 minut, minimálně 6 prezentací. 
 V případě nutnosti konat DVK opět on-line budou žáci uvádět pouze své křestní jméno. 
 Příspěvek může přednášet jeden, maximálně dva žáci - 1. st. 
 Příspěvek prezentuje pouze jeden žák- 2. st. 
 Všichni prezentují své práce zpaměti! 
 Dne 30. 11. 2021(nejzazší termín)  - v případě nezlepšeného stavu s COVID, se bude DVK konat  

on-line formou, a to přes aplikaci MS Teams, Dne 30. 11. 2021 – harmonogram bude stanoven na 
dalším setkání organizátorů DVK. 

Termín konání DVK za rok 2020/2021 necháváme prozatím otevřený, podle možností s uvolňováním 
vstupu žáků do škol a vývojem situace s COVID. Pokud by byl návrat žáků v květnu, a byl by možný vstup 
cizích osob do škol, uskutečnil by se prezenční formou v nejbližším společně stanoveném termínu. 

 
Úkoly pro tým MAP: 

 Bc. Dobrovolská připraví tabulku pro zápis jména a příjmení žáka, názvu příspěvku a velikosti trička.  
 Aktualizovanou tabulku zašlou koordinátoři do 30/3/2021, na e-mail dobrovolska@muotrokovice.cz.  
 Setkání k tomuto ročníku proběhne dle dané situace s COVID, po rozvolnění opatření – návratu žáků 

do škol. 
 
 
Dne 23. 2.2021 zapsaly: Bc. Veronika Dobrovolská a PaedDr. Jarmila Zavřelová   
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